



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENATUL

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII/ 593/19.02/2008

BIROULUI PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile din Regulamentul Senatului, vă înaintăm următorul

RAPORT

la **Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 15/2008 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2008 personalului din învățământ**

Prin adresa nr. L20/2008, Comisia pentru Muncă, Familie și Protecție Socială a Senatului a fost **sesizată** cu examinarea și întocmirea raportului la **proiectul de lege** precizat în titlul prezentului raport.

Proiectul de lege este inițiat de Guvernul României și are ca obiect de reglementare creșterea salariilor din învățământ, realizată prin majorarea valorii coeficientului de multiplicare 1,000 în trei tranșe, respectiv,

de la 1 ianuarie la 31 martie 2008, coeficientul de multiplicare 1,000 va fi de 230 lei pentru profesorii universitari, iar pentru restul personalului din învățământ va fi de 259, 593 lei;

de la 1 aprilie la 30 septembrie 2008, se prevede o creștere de 6% și cu încă 6% de la 1 octombrie 31 decembrie 2008.

În plus față de aceste majorări se prevede o creștere de 10% începând cu 1 ianuarie 2008 a valorii coeficienților de multiplicare pentru funcțiile didactice de predare cu gradul II, definitiv, debutant, cele cu studii medii fără pregătire de specialitate și pentru funcțiile didactice auxiliare.

La proiectul de lege s-a primit **avize favorabile** de la Consiliul Legislativ, de la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piața de capital, Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități.

Întrunită în ședința din data de 19/02/2008, în prezența inițiatorilor și ai reprezentanților Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului, ai Ministerului Economiei și Comerțului, comisia a examinat proiectul de lege și a hotărât, să adopte un **raport de admitere**.

Prin conținutul său, proiectul de lege face parte din **categoria legilor ordinare** și urmează a fi adoptat de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, Camera decizională fiind Camera Deputaților.

**PREȘEDINTE
SENATOR**

TIBERIU AURELIAN PRODAN



**SECRETAR
SENATOR**

IOAN CORODAN

